

韦韬率太原市党政代表团赴深圳市考察招商

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)11月21日至23日,省委常委、市委书记韦韬率太原市党政代表团赴深圳市考察招商,走访世界500强、行业领军企业,并分别召开座谈会,就深化拓展合作、促进共赢发展进行深入交流。市领导杨继承、裴耀军、李永强、高德胜参加。

深圳市洲明科技股份有限公司是国内领先的LED应用产品及解决方案供应商。在大亚湾光显展厅,韦韬一行现场体验创意显示、Micro LED等新产品、新技术应用,就智慧照明、数字文旅和创新业务布局等深入交流。华润(集团)有限公司是以实业为核心的多元化控股企业。在历史文化联合展厅,韦韬一行全面了解企业业务布局、发展规划情况,希望双方继续深化在商业地产、文旅运营、医药商超等方面合作,推动新能源、“互联网+”等更多创新板块布局太原。国信证券股份有限公司是全国性大型综合类头部券商。韦韬一行就双方前期合作事项逐一进行交流,并见证太原市政府与国信证券战略合作协议签约。招商局集团是百年央企、综合央企、驻港央企。在招商局历史博物馆和蛇口总部,韦韬一行听取集团百年发展历史和开拓创新的实践历程,希望双方在交通物流枢纽建设、综合金融服务、城市更新等方面开展深度合作。腾讯公司是全球知名的中国互联网领军企业。在总部文化业务展厅,韦韬一行详细了解企业创新产品及应用,希望双方在政务服务、数字经济发展、中小企业数字化转型试点城市建设等方面开展务实合作。深圳优必选科技股份有限公司是全球性高科技创新企业。韦韬一行详细了解企业在智能机器人、智慧康养、AI教育等领域研究成果,希望企业在教育发展、城市热力和制造业转型等方面为太原提供智能支持。华强方特文化科技集团股份有限公司与我市有着良好合作基础。韦韬一行深入体验文化科技产品线,希望企业以“文化+科技”手段打造更多宣介山西、太原地域特色的主题乐园和文化产品。



省委常委、市委书记韦韬率太原市党政代表团在深圳市华润(集团)有限公司考察学习。梁琛 摄

考察期间,韦韬分别与洲明科技董事长林洛锋,华润集团董事长王祥明,国信证券董事长张纳沙,招商局集团董事、总经理石岱,腾讯集团副总裁、政企业务总裁李强,优必选科技董事长周剑,华强方特集团董事长刘道强等举行工作会谈,代表太原市委、市政府感谢各位企业家给予太原经济社会发展的关注支持,并介绍了太原的发展情况。他说,太原历史悠久深厚,产业基础雄厚,科创资源集聚,交通区位优越,能源保障有力,是一座有优势、有

活力、有前景的宜居宜业宜游之城。当前,全市上下正忠诚践行领袖殷殷嘱托,深入贯彻落实党中央及省委部署,按照“三步走”战略目标,聚焦“六地”发展定位,加快建设国家区域中心城市,全面再现“锦绣太原城”盛景。真诚希望企业把投资目光聚焦太原,把产业项目布局太原,把优质资源引入太原,带动更多科技含量高、成长性好、带动性强的好企业、大项目落地太原,在助力太原高质量发展中实现互利共赢。太原市将密切沟通对接,

强化政策供给,加大要素保障,竭力为企业在并投资兴业提供优质服务、营造良好环境。企业家们对韦韬及代表团一行表示欢迎,高度认可和评价太原强劲的发展态势和巨大的发展潜力,表示对未来合作发展充满期待、充满信心,将进一步加大在并产业布局,不断拓宽合作领域,携手共进共赢,为太原经济社会发展贡献更大力量。

市直有关部门和部分县(市、区)主要负责同志、相关企业代表参加有关活动。

出水温度最高达110℃

太原热力应对寒流全力保供热

本报讯(记者 刘晓亮)近日,我市气温骤然下降,最低气温降至零下10℃左右。为应对这股寒流,太原热力集团一方面要求各基础热源提高水温,目前出水温度最高达到110℃,另一方面陆续启动3处调峰热源的6台机组,确保热源供应充足、输出稳定,同时做好储煤、备气等基础工作,多措并举确保供热效果。

11月23日晚间11时许,户外气温降至零下10℃左右,但万柏林区西矿街北二条沿线小区居民家中却温度适宜。家住化纤所小区的程女士指着去年安装的室温采集器说:“供暖以来,家里温度一

直保持在22℃到23℃,这几天寒潮降温外面挺冷的,但家里温度基本没变。”对此,太原热力集团万柏林供热分公司有关负责人介绍,正值供热运行关键期,他们承担着太古高温网和万柏林区域2700余万平方米的供热任务,百余位职工驻守高温网各泵站及中继能源站,严格落实参数记录、设备点检、水质化验、温度监测等工作流程,密切关注管网运行状况,发现问题及时处理。针对此次寒潮,他们提前两天就开始运作,将入网热源从之前的90℃到100℃(日间、夜间)逐步提升到100℃到110℃,同时加大热源流量。

除上述基础热源外,近段时间,太原热力集团陆续启动多处自有热源和调峰热源,包括阳曲热源厂新启动1台锅炉,现共运行2台;王家峰热源厂再启动1台锅炉,现共运行3台;东峰热源厂启动运行1台锅炉,在热源方面保证供应充足。

太原热力集团党务工作部李凯斌介绍,各调峰热源“点火”,并网以来,司炉、电仪、检修等工作人员精心操作,做好日常的操盘、巡检等工作,保证锅炉正常运行、热源输出稳定。同时,他们进一步加大访民问暖力度,持续改善、解决室温不足18℃的用户的供热情况。

省疾控中心发布健康提示

学校需加强呼吸道传染病防控

本报讯(记者 魏薇)入冬后,流感、肺炎支原体、新冠等多种呼吸道病原体叠加流行的风险增大,学校、托幼机构等场所成为呼吸道传染病传播流行的高危场所。省疾病预防控制中心发布健康提示,提醒公众和相关单位积极采取科学、规范的防控措施。

学校不能大意,要严格落实晨午检、因病缺勤登记和报告等制度。发现学生有发热、咳嗽等症状时,应及时为学生佩戴口罩并联系家长,积极就医治疗,师生不得带病上班上课。同时,加强日常开窗通风,保持

教室、宿舍、食堂等公共场所空气流通。做好日常消毒,主动引导学生课间活动后增加洗手频次。近期,学校也要减少组织集体活动。

另外,出现呼吸道传染病病例的班级应加强症状监测、病例管理、消毒、通风;出现集中发热疫情的学校,倡导病例所在班级学生疫情期间佩戴口罩;及时普及呼吸道传染病叠加流行多病共防的知识。

学生要保持良好的个人卫生习惯,如有身体不适,应立即报告,避免带病上课。家长要留意孩子精神状态和健康状况,如果持续发热、剧

烈咳嗽、病情反复,要及时就医,以免贻误。就诊后,家长也要随时关注孩子的病情进展,按医嘱治疗,居家休息,避免不必要的反复就诊,造成多重感染。

医疗机构要提高诊疗服务能力,重视院感防控,避免患者聚集导致秋冬季呼吸道传染病院内感染。优化和严格执行就诊流程,杜绝普通门诊、急诊患者和发热门诊患者交叉感染,控制门诊等公共区域就诊人员密度。医生接诊时也应做好健康科普,避免家长和患儿焦虑,增加医疗机构就诊压力。

方便游览晋祠天龙山

Y1路调整为“观光1路”

本报讯(记者 贾尚志)晋祠天龙山景区消息,11月23日起,原晋祠新镇——天龙山景区(Y1路)变更为晋祠天龙山景区交通观光1号线,线路走向和停靠点也有了新变化。

晋祠天龙山景区交

通观光1号线,起点站调整为晋祠公园南门往南200米。线路走向变更为:途经天龙山路、天龙山网红桥、龙门平台,终点到国宝馆站,不再经过天龙山隧道及窑头停车场站。

中国戏剧节剧目评论会举办

专家为《庄周试妻》把脉支招

本报讯(记者 陈辛华)11月23日,在第十八届中国戏剧节“一戏一评”项目评论会上,我市参演剧目、太原市晋剧艺术研究院新编晋剧《庄周试妻》,得到戏曲专家们的肯定,并为剧目的打磨提升把脉支招。

“一戏一评”是中国戏剧节的优良传统,专家们与剧目主创面对面畅谈,为剧目的发展出主意、想点子。专家们认为,晋剧《庄周试妻》编剧好、导演好、演员好,该剧无一分一秒不是戏曲,传统又现代,大美若拙,不着痕迹,处处是戏,为戏曲文化和优秀传统文化的创造性转化和创新性发展作出探索和贡献,希望越磨

越精,成为立得住、留得下、传得远的好作品。

有的专家看过《庄周试妻》多次,只因确实喜欢,认为该剧淋漓尽致地展现了中国戏曲之美,舞台呈现新颖,有很高的艺术审美层次,又有哲学思想,可以反复观看。中国剧协顾问、中国戏曲现代戏研究会会长季国平点评说,晋剧《庄周试妻》是一部艺术珍品,老戏新创、经典再创。

《庄周试妻》11月20日晚亮相中国戏剧节,演出效果极佳,获得满堂彩,专家和观众都不吝溢美之词,鼓励和推动我市的这部晋剧创新作品继续前行。